Construire la table de 2
~ de la multlphcatmn

Aide Léa 3 compléter la table de 2 de la multiplication.

B I 2e=2 Grds=.....
i Z29=D5242 Fai compris ! Pour
2x2=2+2=4 2

trouverlerésultat 7 x 2=
suivant, {ajoute 2.

--------

8Bx2=....
P % 2 = s
MVx2=.....
@ Theo a écrit les produits en commencant par 2. Compléte les égalités.
2:-(8— ........ | 2x7 = C 2xb=... C 2x10 = | 2x9=......
Colorie de la méme couleur les étiquettes égales. Attention?
une étigusite
4 x2 8x2 neserapas
6x2 9x2 7x2 ———
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. Probléme

- T enfants enlévent leurs chaussures.
Combien de chaussures y a-t-il en tout ?
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